



Osnovna šola Ig
Troštova ulica 24, 1292 Ig
Telefon: 01/2802 340
e-naslov: tajnistvo@osig.si
spletna stran: <http://www.osig.si>



PONUDBA NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV ZA 4., 5. in 6. RAZRED ŠOLSKO LETO 2024/2025

Dragi učenci, spoštovani starši!

Kot neobvezne izbirne predmete ponujamo učencem 4., 5. in 6. razreda v šolskem letu 2024/2025:

drugi tuji jezik nemščino, umetnost, šport, računalništvo in tehniko.

Učenec se v pouk neobveznega izbirnega predmeta vključi prostovoljno. Ko se vanj vključi, ga obvezno obiskuje do konca tekočega šolskega leta. Znanje učencev se ocenjuje.

Učenec izbere **največ en neobvezni izbirni predmet**. Drugi tuji jezik se izvaja 2 uri tedensko, preostali predmeti pa eno uro tedensko. Izvaja se pred poukom ali po pouku.

Učenci lahko isti neobvezni izbirni predmet izberejo in obiskujejo od 4. razreda naprej, v 5. razredu potem pridobljeno znanje poglobijo in nadgradijo ali pa izberejo drugega. Učenci, ki so neobvezni izbirni predmet že obiskovali v 5. razredu, lahko izberejo v 6. razredu istega in potem pridobljeno znanje poglobijo in nadgradijo ali pa izberejo drugega.

V času **od 21. 3. 2024 do vključno 29. 3. 2024** bo potekala prijava na neobvezne izbirne predmete na portalu Lo.Polis-a. Če starši še nimate uporabniškega imena in gesla za dostop do Lo.Polis-a, sporočite Barbari Flajnik na e-naslov barbara.flajnik@osig.si, da vam to kreira in pošlje.

Če želite otroka prijaviti k neobveznemu izbirnemu predmetu, označite ta predmet med ponujenimi.

Če svojega otroka ne želite prijaviti k neobveznim izbirnim predmetom, označite »Ne bo obiskoval/a nobenega predmeta«.

Nato shranite svojo izbiro.

Ob koncu postopka bomo v šoli natisnili obrazce s končno izbiro, učenci pa jih bodo prinesli domov v podpis.

Menjava neobveznega izbirnega predmeta je mogoča v mesecu septembru, vendar le pod pogojem, da je v skupini, kamor učenec želi, še prostor, da se urnik nove skupine ujema z urnikom učenca, in da prestop ne pomeni ukinitve skupine neobveznega izbirnega predmeta. Prošnjo za spremembo neobveznega izbirnega predmeta starši oddajo oz. pošljejo čim prej pomočnici ravnateljice. Od oktobra dalje prestopi niso več možni.

Pripravila:
Barbara Flajnik

Ravnateljica:
mag. Karmen Zorko

Ig, 20. 3. 2024